

# Forslag til Pløks Generalforsamling 2024

## Forslag 5: Generel ombygning projektgruppe og budget

Såfremt forslag 3 og 4 ikke stemmes igennem stiller jeg følgende forslag:

Der nedsættes en projektgruppe bestående af repræsentanter fra sikkerhedsudvalget, ruteudvalget og andre personer med interesse og kompetence herfor (inkl. forslagsstillerne Mikkel og Tobias).

Denne gruppe får til opgave at komme med et mere detaljeret klatrevægsombygningsprojekt (der er beslutningsbart) inden for en budgetramme på 400.000kr inden sommeren 2024 med henblik på projektudførelse i efteråret 2024/vinteren 2025.